# 林恒路修成三年为啥一直不通?

### 两幢民宅挡道 拆迁已进入司法程序

"林恒路扩建工程明明已结束, 为何讨了三年,始终没投入使用?"为 方便三林大型保障房基地居民出行, 浦东新区政府启动了芦恒路综合客 运交通枢纽建设,并已竣工使用。但 作为配套道路的林恒路却迟迟没有 开放,造成居民出行十分不便。

#### 绕路走时间久

李先生介绍, 林恒路作为前往 芦恒路综合客运交通枢纽必经之 路,由于一直封闭,周边居民只能绕 路而行。"驾车要多绕5分钟,走路

要多花十几分钟,特别是让老人这 样绕路走,更是吃力。"李先生说,他 两年前也曾向 12319 城建服务热线 反映, 回复称这段路要等交通部门 验收后,才会交付使用。直到今年, 林恒路还是处于封闭状态,他再次 向有关部门反映,并无下文。令他不 解的是, 林恒路配套的交通设施都 几近建完,缘何数年一直不开。

### 民宅挡道拦路

记者在现场看到, 林恒路三鲁 公路以东路段已经通车, 而三鲁公

路至三旋路之间的林恒路双侧均被 封闭,人车无法通行。诱过挡板缝隙 往里看, 记者发现这段路为双向四 车道,信号灯等道路交通设施都已 配套, 但两侧便道仍堆积着尚未处 理的土石方。不远处,两幢两层楼高 的民宅堵住了道路。附近的居民表 示,去年年底,挡板上曾开辟出一小 门, 过往路人及非机动车都可以进 出。但春节前夕,小门又被锁住了。

记者发现,原本市民沿林恒路 西行可直达浦星公路, 或芦恒路公 交枢纽站, 但现在需要先绕行三鲁

公路, 经和烔路、三旋路才可到达。 记者尝试徒步绕行一圈, 共用了一 刻钟。此外,虽然林恒路在浦星公路 至三旋路的区间未封闭,但因没铺 设沥青,窨井盖高于路面,安全隐患 亦令人担忧。

### -季度路能通

浦东新区建交委重点工程建设 处毕正明介绍, 芦恒路道路改造工 程于2011年开工建设,西起浦星公 路,东至林海公路。截至去年底,全 线贯通目标完成, 但离全部竣工尚

有一段距离。最主要的问题是,有一 户居民始终不愿搬走, 造成其拥有 的两幢民宅无法拆除。他坦言,这两 幢楼正好堵在改造后的林恒路上, 出于安全考量,目前不得不将这段 约莫三四百米的道路封闭。毕正明 透露, 现阶段拆迁工作已进入司法 程序,一旦拆除工作完成,施工方便 会马上进行林恒路在浦星公路至三 鲁公路区间的最后一层沥青浇筑工 作,随即便可全线通车。他预计今年 第一季度可完成这个目标。

记者 季晟祯



21 年违建被拆 建成停车场

静安区长安路 1050 弄的安源 小区内,一栋存在了21年的违建被 拆除, 场地经改造成了崭新的停车

场,为小区新增15个车位,有效缓 解了小区的停车压力。

本报记者 刘歆 摄影报道

### 沪皖两地救助管理站协力相助

# 上海失智老人六安迷路终回家

者 袁玮)"滴铃铃……"前天中午, 一阵急促的电话铃声在虹口区救助 管理站响起,接电话的站长谢长荣 一看,是安徽省六安市救助站打来 的。来电告之有位患有癫痫病的失 智上海老人在六安迷路了,不知怎 么回家,身上只有一张写有身份证 号码的纸条,希望虹口区救助管理 站的工作人员能协助寻找其家人。

据六安市救助站丁作人员说,

前曾经下放至六安市, 过完春节后 想去寻找当时的下放地。可到了六 安却迷路了, 稀里糊涂地在街头乱 走,直到累了饿了,才在街边坐下来。 当地市民问他要去哪?老人也说不清 楚.干是被送到了当地救助站。在救 助站里,经一番耐心询间,老人才说 自己住上海虹口区四川北路附近。

根据这一线索, 虹口区救助管 理站工作人员诵讨老人身份证号

出所和街道救助所、居委会进行身 份核查。了解到老人姓陈, 住在海宁 路 590 弄。当工作人员电话联系上 陈的妻子后,发现老人已经不住在 海宁路,临时借房住在延长路。工作 人员马上赶往延长路,接上陈某的 妻子去虹桥火车站接陈某。六安救 助站的工作人员安排老陈坐上了当 天傍晚从六安开往上海的高铁,并 护其安全抵达上海。

# 宣传"限时限量"实则"引君入瓮"

网络购物需小心诱人套路

本报讯 (通讯员 牛元宏 记者 袁玮) 因被购物网站宣传的限时限 量优惠活动吸引, 李先生一口气在 某购物网站买了4台热水器。货送 到家后,李先生才发现,购物网站实 际优惠活动与宣传内容并不相符。 双方就退货赔偿事宜协商不成致 讼。近日,虹口法院审理这起案件, 经法院主持调解, 购物网站所在公 司同意退货并赔偿李先生 2000 元。

2015年8月4日,李先生在某 购物网站上看到某品牌热水器打出 "巨惠价 1098 元! 仅限今天, 限量 300台"的宣传广告。李先生认为商 品优惠幅度较大, 故于当日订购两

台,次日又订购两台。收到热水器几 天后,李先生发现,该网购网站销售 的这款热水器在之后的几日内一直 以1098元的价格销售,且并未限量 供应。李先生心里不满,遂与该购物 网站交涉,要求退货并赔偿。购物网 站则坚决不同意退货。无奈之下,李 先生将购物网站告上法庭, 要求购 物网站退货并且赔偿三倍货款。

法院受理后查明, 李先生在与 购物网站交涉未果后, 曾就此事向 购物网站公司总部所在的江苏省物 价局举报, 江苏省物价局出具行政 外罚决定书, 认为购物网站的销售 行为属于《价格法》第十四条第(四) 项"利用虚假的或者使人误解的价 格手段,诱骗消费者与其进行交易" 的价格违法行为,并对该购物网站 处以 2.5 万元的罚款。

法官见购物网站价格违法已成 事实.便对网站代表方开导。面对法 官入情入理的分析, 购物网站认识 到自身的错误,表示愿意调解。对 此,李先生认为既然购物网站有了 诚意,也愿意作出让步,最终,在法 院主持下,网站和李先生自愿达成 调解协议:李先生将4台热水器退 还给购物网站, 购物网站于收到退 货后 15 个工作日内退还原告货款 4392 元并且赔偿李先生 2000 元。

## 公交撞电杆司机疑猝死

本报讯 (记者 陈浩) 昨晚 10 时 08 分许,松江区中山东路 方塔南路,一辆松江17路突然失 控,冲上绿化带,撞上电线杆。事 故造成8名乘客受伤送院,另男 性司机被发现昏迷不醒, 抢救无

记者上午从多位目击者处了 解到, 当时一辆上海大学城发车 的松江 17 路公交车沿中山东路 由西向东行驶,过方塔南路路口 约几十米后,突然失控右偏,冲入 右侧绿化带后,径直撞上一根电 线杆后,被撞停,

撞击时车辆车速较快, 水泥 电线杆直接嵌入公交车车头内, 导致车辆挡风玻璃破碎, 车厢前 部严重凹陷损毁,座椅、刷卡机等

今天上午,记者从有关方面 了解到,事发后,车上8名乘客被 送医院治疗。其中4人昨晚已出 院,另3人肢体和头部轻伤,还在 留观, 伤势最严重的是一名 17 岁 小伙子, 其右臂骨折, 需住院讲一 步治疗。令人扼腕的是,公交车 驾驶员在事发后被发现昏迷不 醒,但经检查外伤并不严重,送 院时已无生命体征,经抢救无效 身亡。据了解,司机今年49岁, 身材较胖,是否因为突发疾病猝 死,还需法医进一步调查。

### 货车撞面包车1死5伤

本报讯 (记者 徐驰)前天下 午3时20分许,嘉定区丰华路近 高潮路发生一起货车和面包车相 撞事故,导致1人死亡5人受伤。

目击者介绍, 当时小货车和 面包车沿丰华路相向而行, 当行 至高潮路东侧约 200 米处时,两 车不知何故发生猛烈碰撞。由于 撞击力度大,导致车头严重损毁,

挡风玻璃破碎, 驾驶室均严重变 形,车内有人员被困。

接到报警后,公安、消防等部 门迅速赶赴现场抢险处置。消防 队员分别将两辆事故车的车门破 拆,腾出空间救出伤者。不幸的 是, 小货车驾驶员经医护人员确 认,已不幸死亡,面包车上5人不 同程度受伤,仍在医院接受治疗。

### 轿车自燃殃及其他车辆

**本报讯**(记者 徐驰)2月10 日9时左右, 古美路377弄小区 内发生一起轿车自燃事故, 导致 另外一辆轿车被殃及, 所幸无人

目击者告诉记者, 起火地点 位于小区门口入口处。事发时,轿 车燃起熊熊大火,车头处的火焰

将整辆车吞噬。消防抢险人员接 报后赶赴现场,很快将火势扑灭, 车上人员一度试图灭火,但未果, 火势越来越大。不巧的是,由于起 火车辆靠近另外一辆丰田轿车, 导致丰田轿车被殃及, 所幸起火 轿车内的访客很快下车, 未造成 人员伤亡。

#### 元宵节被抓 年初一偷车

本报讯(记者 徐驰)俗话 说"躲得过初一躲不过十五" 今年的大年初一, 宝山区罗泽 镇有个偷车贼大白天顺手牵 羊,行窃电动自行车。无巧不成 书,2月11日适逢农历正月十 万, 偷车贼当天乖乖到派出所 "报道"

家住宝山区罗泾镇的喻女 士大年初一报案称, 停放在楼 道内的一辆电动自行车不翼而

民警接到报警后,立即调 阅了监控录像, 发现一名形色 可疑的黑衣男子,空手而来,推 车而去。经被害人辨认,这辆蓝 色车子就是她丢的那辆。初步 锁定嫌疑人之后, 民警在事发 小区内调查走访, 最后发现家 住罗泾镇的裴某就是监控录像 中的黑衣人。目前, 裴某已经被 警方刑事拘留。